

ПРОТОКОЛ № 73

засідання Комісії з проведення конкурсу на зайняття посад Директора Державного бюро розслідувань, першого заступника та заступника Директора Державного бюро розслідувань, директорів територіальних органів та керівників підрозділів центрального апарату Державного бюро розслідувань, працівників підрозділів внутрішнього контролю Державного бюро розслідувань

м. Київ

7 грудня 2018 р.

Присутні: члени Комісії Майданик Р. А., Ковальчук Т. І., Монастирський Д. А., Паламарчук М. П., Самохвалов В. П., Сукманова О. В.; а також відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів, помічники-консультанти народних депутатів України.

Відсутні: Бухарев В. В., Дейдей Є. С., Сліпачук Т. В.

Затвердити порядок денний засідання Комісії.

1. Про результати виконання кандидатами завдань практичного характеру

Відмовити у задоволенні скарг Горягіна С. І., Носка С. В., Полонського А. В., Семенюка С. В., Тимощука С. Є. та Шкарупи В. М. щодо некоректності редакції завдань практичного характеру з огляду на необґрунтованість наведених доводів.

Задовольнити заяву кандидата на зайняття посад у Державному бюро розслідувань Бушумада Ю. В. щодо повторного виконання ним завдань практичного характеру з огляду на підтверджений технічний збій під час виконання ним цих завдань 7 грудня ц. р.

Затвердити:

результати виконання кандидатами завдань практичного характеру;

список кандидатів на зайняття посад у Державному бюро розслідувань, допущених до наступного етапу конкурсного відбору – співбесіди;

список осіб, якими не набрано прохідний бал та які не з'явилися на тестування.

Доручити Секретаріатові Кабінету Міністрів оприлюднити зазначені списки на Урядовому порталі. Секретарю Комісії Монастирському Д. А. забезпечити надання відповідної інформації Секретаріатові Кабінету Міністрів.

2. Про підготовку до проведення співбесід з кандидатами

Затвердити графік проведення співбесід з кандидатами на зайняття посад у Державному бюро розслідувань на 11-14 та 17 грудня ц. р. виходячи з черговості посад в оприлюдненому оголошенні щодо проведення конкурсу. Доручити Секретаріатові Кабінету Міністрів оприлюднити зазначений графік на Урядовому порталі. Секретарю Комісії Монастирському Д. А. забезпечити надання відповідної інформації Секретаріатові Кабінету Міністрів.

3. Щодо оголошення повторного конкурсу на вакантні посади

З огляду на непроходження усіма кандидатами на зайняття посад начальника відділу криміналістики та експертної роботи Другого управління організації досудових розслідувань (Управління з розслідування злочинів, вчинених працівниками правоохоронних органів та у сфері правосуддя) Державного бюро розслідувань; завідувача сектору забезпечення зберігання речових доказів Першого управління організації досудових розслідувань (Управління з розслідування злочинів у сфері службової діяльності та корупції) Державного бюро розслідувань; завідувача сектору з питань заохочення та нагород Управління кадрової роботи та державної служби Державного бюро розслідувань; завідувача сектору з мобілізаційної роботи Управління кадрової роботи та державної служби Державного бюро розслідувань етапів конкурсного відбору, оголосити повторний конкурс та затвердити текст оголошення про проведення повторного конкурсу на зазначені посади, передбачивши строк подання документів з 11 грудня 2018 р. по 11 січня 2019 р., доручивши членам Комісії Ковальчук Т. І. та Самохвалову В. П. доопрацювати його та передати Секретаріатові Кабінету Міністрів для оприлюднення на Урядовому порталі та в загальнонаціональних друкованих засобах масової інформації.

4. Розгляд і прийняття рішення щодо поданих звернень (скарг)

Доручити робочій групі Комісії забезпечити опрацювання вхідної кореспонденції, яка надійшла на адресу Комісії, та підготовку проектів відповідей для доповіді на наступному засіданні Комісії.

5. Різне

Звернутися до Директора Державного бюро розслідувань Труби Р. М. щодо надання ним інформації про відхилення подань Комісії від 18 липня 2018 р. стосовно призначення чотирьох переможців конкурсу на посади у Державному бюро розслідувань із зазначенням підстав прийняття такого рішення; а також надання кваліфікаційних характеристик на решту посад, відбір на яких здійснює Комісія. Доручити секретареві Комісії Монастирському Д. А. підготувати відповідний проект листа, а Голові Комісії Майданику Р. А. підписати його.

Голова Комісії

Секретар Комісії



Р. Майданик

Д. Монастирський